

apophasis / January 26, 2011 11:53AM

[\[生技產業\] 國光生技建亞洲最大生物製劑充填廠](#)

[生技產業] 國光生技建亞洲最大生物製劑充填廠 ([英文版](#))

《聯合新聞網》(2011/01/10) & 《中時電子報》(2011/01/24) 台灣唯一具備疫苗研製能力的國光生技於1月10日宣布，將投資15億元，興建亞洲最大規模、符合國際標準的生物製劑充填廠，擴大10倍產能，預計明年7月投入生產，未來充填產能將可達每年3000萬劑；另該公司也宣布腸病毒EV71疫苗進入量產之關鍵技術獲得突破，在全世界尚未有腸病毒疫苗上市的情況下，技術已步入成熟期，目標2015年搶先上市。

國光生技於1月10日舉行慶祝酒會，行政院長吳敦義、立法院長王金平及國家生醫產業策進會會長陳維昭等都擔任嘉賓。國光生技董事長詹啟賢表示，國光的技術能力屢傳捷報，除了成為亞洲唯一獲歐盟認證之GMP優良疫苗製造廠之外，再度以生產「安定伏」裂解型流感疫苗(A/H1N1) 榮獲「2010年國家生技醫療品質獎-處方西藥金獎」之殊榮，顯示國光生技產品研製品質受到國內外高度的專業肯定。

國光未來興建的生物製劑充填廠預計投資15億元，計畫2012年7月試產，2013年量產。詹啟賢表示，國光生技在腸病毒EV71 疫苗進入量產之關鍵技術今年亦有所突破，確定產製技術已可放大微載體細胞培養製程至50公升先導規模，未來再發展200公升及1000公升之製程後，即可進入量產，在全世界尚未有腸病毒疫苗上市的情況下，目標在2015年上市，成為全球第一家。

相關歷史訊息：

[應給國光生技喝采：國光的 1000 萬劑 H1N1 疫苗與台灣政府防疫政策問題 2009/11/18](#)

深入訊息：

[聯合新聞網 2011/01/10](#)

[中時電子報 2011/01/24](#)

[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)
